

# Незабутні зустрічі



**В місті Славутичі живе дуже багато цікавих людей. Зустрічі з ними були проведені організатором з клубної роботи ЗБІЦ Мариною Ростовцевою для учнів 8 класу ЗОШ I-III ступенів №2.**

Так, напередодні Дня енергетика відбулася зустріч за «круглим столом» з ліквідатором наслідків аварії на ЧАЕС В. В. Івановим, який розповів учням про події під час аварії на ЧАЕС і про особисту участь в ліквідації аварії.

Під час різдвяної зустрічі настоятель Свято-Ільїнського храму отець Іоанн розповів дітям історію народження Ісуса Христа, Його дитинство, про чудеса, які Він творив, про розп'яття і воскресіння Христа. Під час живого спілкування учні говорили про важливість вивчення Біблії, називали Божі заповіді, а на питання «Хто є Бог?», відповіли: «Бог є любов».

В день святого Валентина Марина Вацлавівна розповіла учням історію виникнення свята, провела цікаву вікторину, конкурси на кращу «валентинку», інтелектуальні змагання між командами. Діти визначили кращих «Валентина» і «Валентину» – ними виявились Роман Єфименко і Євгенія Неганова, а найкращу «валентинку» приготувала Дарина Слав. Переможці одержали цінні подарунки – книги.

Корисною для дітей була зустріч з провідним спеціалістом відділу юстиції С. М. Бублеєм, який ознайомив дітей з їх правами та обов'язками.

А в березні в ЗБІЦ відбулась незабутня зустріч учнів з керівником ансамблю «Пой, душа!» Людмилою Олексіївною Смолярчук та учасниками колективу.

Людмила Олексіївна зробила цікаву презентацію, розповіла про своє дитинство, про місто Севастополь, де вона народилась і виросла. Розповідь Людмили Олексіївни органічно доповнювалась піснями у виконанні ансамблю. Під час зустрічі Марина Вацлавівна відзначила, що Людмила Олексіївна досягла успіхів в житті не тільки як керівник ансамблю «Пой, душа!», а і як щаслива мама і бабуся.

Я, як класний керівник, і мої учні вдячні Марині Ростовцевій за організацію і проведення зустрічей з цікавими людьми Славутича. Такі зустрічі впливають на формування у дітей морально-духовних цінностей, наявність позитивного ідеалу, працелюбність, відчуття прекрасного в житті та мистецтві, тобто на духовну складову здоров'я.

**Н. Г. НАБОК, класний керівник 8 класу  
Славутичької ЗОШ I-III ступенів №2,**

**Н. М. БАШМАКОВА,  
бібліотекар відділу інформаційних технологій**